

Tisztelt Ösztöndíjbizottság!

Mindenekelőtt köszönöm a támogatásukat, segítségével a 2011–2012 év folyamán sikerült megvalósítani és továbbfejleszteni azokat az elképzeléseket melyekkel megpályáztam az ösztöndíjat.

Pályázati témaválasztásomban említettem, hogy engem az élet inspirál. Bonyolult társadalmi viszonyok, teljesíteni való programok hálózatában élünk és az ember ennek megfelelően torzul, elveszíti természetes életörömét. Létünket, környezetünket telefüszerezik és teletömik zsibbasztókkal a média- és minden lehetséges eszköz segítségével. Ezért nehéz visszatalálni a létezés puszta öröméhez és én munkáimban ezt hangsúlyoztam ki ami hiányzik, szembehelyezve a technicista világ szédületes és persze sokszor vonzó örületével.

Ezért az egy év alatt készített munkáimat két csoportra osztottam: a városi, élénk és dinamikus mozgást mutatom be elvont formában, másrészt a természet harmonikus egységéről formálok képet.

A figurativitás lényegesebb szerepet játszik a természettel harmóniát kereső ember szerepében.

Bizonyos alkotásokban akár az egyszerű tusvázlatok is kulcsszerepet kapnak, mert hitelesnek és igaznak tartom azokat a rajzokat, mivel kezdetben csak pusztán vázlatnak indulnak és az alkotó ilyenkor bármilyen kényszerbizonyítástól mentes, hiszen a vázlatot önmagának készíti. Én magam is később nézve vázlataimat, döböntem rá, hogy hitelesek és meg kell mutatni őket, kész műalkotássá kell alakítani.

Ezekből a kísérletekből sokszor technikailag teljesen eltérő munkák születtek.

A munkáimat az év folyamán volt lehetőségem bemutatni belföldön és külföldön egyaránt. 2011 őszén, két egyéni kiállításom volt Budapesten: az első kiállítás az Újlipótvárosi Klub Galériában volt, a második szintén Budapesten a Boscolo New York Palace Art Gallery kiállítótérben (Csillag Imolával közösen).

Csoportos kiállításokon is szerepeltem munkáimmal 2011 év folyamán: Baja (HU) / Nagykanizsa (HU) / Ljubljana (SLO) / Csíkszereda (Megyei Tárlat) / Szolnok (HU), Békéscsaba (HU), Debrecen (HU), Keszthely (HU) : Projekt3 / Bukarest: TAG csoport kiállítása. A 2012-es év elején pedig a TAG csoport keretén belül Csíkszeredában is bemutattam munkáimat a Pál Aukciósház és Galériában melynek kurátora is vagyok.